

## NETGEAR® READYNAS® PROMOTION

Valid 7/1/10 - 9/30/10



## Earn up to a \$300 Visa® Prepaid Card back by mail with Purchase of Select ReadyNAS® Products for Your Business

REBATE	PART NO	DESCRIPTION	UPC CODE
\$75	RND2150	ReadyNAS® Duo (1 x 500 GB)	606449056822
\$75	RND2210	ReadyNAS® Duo 2TB Gig Desktop (2 x 1 TB)	606449069938
\$100	RND4210	ReadyNAS® NV+ 2 TB GB Desktop Network Storage (2 x 1000 GB)	606449056709
\$200	RND4220	ReadyNAS® NV+ 4 TB GB Desktop Network Storage (2 x 1000 GB)	606449071313
\$150	RND4410	ReadyNAS® NV+ 4 TB GB Desktop Network Storage (4 x 1000 GB)	606449056730
\$100	RNDP6000	ReadyNAS® Pro Business Edition, Diskless	606449058970
\$300	RNDP6310	ReadyNAS® Pro Business Edition 3 TB NAS (3 X 1000 GB)	606449059038
\$200	RNDP6350	ReadyNAS® Pro Business Edition 1.5 TB NAS (3 X 500 GB)	606449059007
\$100	RNDX4000	ReadyNAS® NVX Advanced Desktop Network Storage with iSCSI, Diskless	606449060164
\$200	RNDX4420	ReadyNAS® NVX 8 TB Dual GB Desktop Network Storage	606449070040

Limit two per customer. Prepaid card is issued by MetaBank pursuant to license from Visa U.S.A. Inc. How to Claim Your Rebate:

- 1. Visit www.prosaferebates.com to pre-submit your rebate, reference promotional code 10-29422.
- 2. A copy of the completed rebate form, store receipt from valid retailer dated 7/1/10 9/30/10, and original UPC/Serial Number barcode label must be included with rebate request
- 3. Claim must be postmarked within thirty (30) days from date of purchase to qualify
- 4. You may track the status of your rebate at www.prosaferebates.com or by calling 888-214-9109
- 5. Keep a copy of all submission materials for your records
- 6. Please allow 6 8 weeks after we receive this form and your proof of purchase to receive rebate.

To view official terms and conditions, list of valid retailers, please visit www.prosaferebates.com and reference promotional code 10-29422.



\*The Lifetime hardware warranty only covers hardware, fans, internal power supplies, and does not include external power supplies or software. Hardware modifications or customization void the warranty. The warranty is only valid for the original purchaser and cannot be transferred.

NETGEAR, the NETGEAR logo, Connect with Innovation and ProSafe are trademarks and/or registered trademarks of NETGEAR, Inc. and/or its subsidiaries in the United States and/or other countries. Other brand and product names are trademarks of their respective holders. Information is subject to change without notice. © 2010 NETGEAR, Inc. All rights reserved.